B’ Avkeiov

Hpépinpa 1
Na tpocdtopicete OLEC TIG TPLADES (x, v, z) TPOAYLOTIKOV aplOu®dV ov glval AVGELS TOL GVOTN-
LOLToG:
x +y’ =652
x’y+xy’ =207
x—y+2z=10.
Adon

[ToAamhaoidlovpe Ty devtepn e€icmon emi 3 kot TV TpochETovpe otV TPOT, owdTe AapPd-
voupe v e&icmon

(x+y)3:12523<:>x+y:5z. (D)
Toéten devtepn e€icmon yivetal
Szxy =20z°, (2)
0TOTE O10KPIVOLLLE OVO TEPITTMGELS:
(i)' Ectwoz#0.
Tote and v e&icmon (2) Aappavovpe:
xy=4z". 3)

A6 116 (1) xat (3), mpoxvmtel 1 e€icwon
x(5z-x)=4z" & x’ —5zx+4z =0 x=4zMx=2z,
omote Ba efvan
x=4z,y=zNx=z,y=4z.

INa x=4z,y =z n tpit e&lowon Tov cvoTunaTog yivetal 5z =10 < z =2, ondte T0 GHOTNUA
erm Aoon (x,,2)=(8,2,2), evd yio x=z, y=4z 1 tpit e&lowon yiveta —z=10<>z=-10,
omoTE T0 GvOTNHA ExeL TN Aoon (X, y,z) =(—10,-40,-10).
(ii) ['a z =0 ot dvo Tpdteg e&loMaoelg yivovTat:

(x+y)(x2 —xy+y2) =0

xy(x + y) =0

onote amd TV Tpitn e&iowon mpokvnte o1t (x, y,z) =(5,-5,0).

}@x+y=0ﬁx=y=0©x=—y,

Hpépinpa 2

Atvetor 0&uymvio kol 6KaANnvo tpiymvo ABC, K tuydv onuelo 6To e6mMTEPIKO TOL KOl TAL VYN
tov AH,,BH,,CH,. O mepryeypoppévog KOkAoGg tov tprydvov  AH, H, téuvel v nuevdeio
AK o10 onueio K|, o mepryeypapévog KOKAOG Tov tprydvov BH, H, téuvel tnv nuevdeio
BK oto onuelo K, kot o mepryeypappévog kOkAog tov tpryavov CH| H, téuvel tn nevbeio
CK o10 onpeio K, . No anodeiEte ot ta onpeio K, K,,K,, H w1 K &ivon opoxvkiucd ( on-
Aad1| aviKovv 6ToV 1010 KOKA0), 6mov H gival to opbokevtpo tov tprydvov ABC.

Avon
‘Eoto (¢,) o mepryeypappévog kokAog tov tprydvov AH,H ;, (c,) o meptyeypoppévog KOKAOG
T0V Tpry®@VOL BH  H ; xat (¢,;) o meprygypappévog kokAog tov tprywvov CH , H, .
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Sxiino 4

To tetpamievpo AH ,HH ; givar eyypayipo, ondte o kOKAOG (c,) mepvdet amd to onpeio H .
To tetpamievpo BH  HH ; sivon eyypdyyio, omdte o KOkAoG (c,) mepvaet omd to onpeio .
To tetpanievpo CH HH , givan eyypayio, ondte o kOkAog (c,) mepviet amd to onueio H .

Tehwd, ot tperg wdKhot (c,), (c,) ko (c;) mepvave omd t0 opBokevipo H TOVL TPLydVOUL
ABC.

O xixdog (c,) éxel duapetpo mv AH , ondte HK, L AK,, dnhodn 1o onueio K, avikel 6to
KOKAO Swapétpov HK .

Oupota amodetkvoovpe 61t kot to onpeio K,, K, oviikovv 6tov id10 KOKAO.

Hpoépinpa 3
Noa amodeitete 6T 1 e€icwon
X +x+1—2|x| =ax, a R,
&xel v ke o € R 600 dlapopetikéc peta&d Toug Acelg 6To chvoro R .
IMa moteg Tipég Tov @ o1 6v0 pileg elvar eTepdoNEG;

Avon

A6y ™¢ vIapéng Tov |x

(i) 'Eocto x>0.

Tote m e&iomwon yiveral:
X t+x+l-2x=ax,aeRex’—(a+l)x+1=0,a R, (1)

1 omoia &yt Swakpivovoa A =(a + 1)2 —4=(a-1)(a+3). Apon e&iowon (1) éxer mpoypatikég
pileg, otav eivan @ < -3 N a > 1. Eme1on to ywopevo tov prllaov eivar P =1>0 ot pilec elvar
OULOOTLLES, OTTOTE V1o VO, efvot Kot ot dV0 OeTikég mpémel kat apkel S=a+1>0 a > 1.
Enopévamg éxovpe:

o T a>1,nelonon (1) £xel dvo axpiPog dtapopetikég Oetikéc pileg oto R.

e T a=1,n¢elowon (1) &el ) duthn Betikn| pila x =1 oto R.

, O10KPIVOLLLE dVO TEPUTTMOOELS:
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e T a<l,neglonon (1) dev éyel un apvntikég pileg oto R.

(ii) ' Eoto x <0 .
Tote n e&lowon yiveral:
Cx+l+2x=ax,aeRex’ —(a-3)x+1=0,a R, (2)

1 omoia £gl Stakpivovoo A =(a — 3)2 —4=(a-5)(a-1). Apan e&icoon (2) £xel TPAYHOTIKES
pileg 6tav elvar @ <11 ¢ > 5. Enedn] 10 yvopevo tov pllov sivor P=1>0 ot pileg etvar opod-
OTLLEG, OTOTE Y10L VOL EEvat Kot 01 600 apvnTikég mpénel kot apkel S =a—-3<0 < a <3.
Enopévag éyovpe:

o T a<l,nceionon (2) &xel 500 akpPag dtupopetikég apvnTikég pileg oto R

o T a=1,n¢elonon (2) &elm durdn apvntikn pia x=—1 oto R.

e T a>1,neionon (2) dev éxel apvnrikég pilec oto R.
A7o 11 mepurtmoelg (1) kot (2) mpoxdmtel 6T1 1) dedopévn e&icwaon xel, Yo kKabe o € R, dvo
TpayuoTikég pileg drapopetikéc petalh Tovg, ol 0moieg elval etepoonues yuoo o =1.

Hpoépinpa 4
Noa Avoete 6T0VG Tpayratikovs aplduovg v eicmon

V2 +3x42 =20 +x+1=x+1.

Avo
Kat’napxﬁ TopoTnpoVE Tt oyveL: 2x” +3x+2>0 ko x° +x+1>0, Y10 k6fe xR
Av 0éoovpe a=~2x" +3x+2, b=~/x"+x+1, x e R, 1618 AapPdvovpe:
a’-b* = (2x2 +3x+2)—(x2 +x+1) =x"+2x+1 =(x+1)2,
omote and T dedopévn eicman pokvmtel N e&icmon pe ayvootovg a,b,
@’ —b* =(a—2b)’ & 4ab—5b* =0 < b(4a—5b) =0 < 4a = 5b,
a@oV¥ eivar b = 0. 'Etot éyovpe v eicmon
42X +3x+2 =5y +x+1,

NG omoiog T dvo uEAN sivar Oetikd, yio kébe x € R, omdte eivat 1oodbvaun pe v e&icmon
16-(2x7 +3x+2) = 25-(x* + x+1)

—-23+3+/37
STIx*+23x+7=0x=—"T"T""T"",
14
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